

Уважаемый Партнер!

В связи со вступлением с 01 июня 2015 г. изменений в Гражданский кодекс РФ, а именно ст. 317.1., просим Вас подписать дополнительное соглашение к договору поставки.

ГК РФ Статья 317.1. Проценты по денежному обязательству

(введена Федеральным законом от 08.03.2015 N 42-ФЗ)

«Если иное не предусмотрено законом или договором, кредитор по денежному обязательству, сторонами которого являются коммерческие организации, имеет право на получение с должника процентов на сумму долга за период пользования денежными средствами. При отсутствии в договоре условия о размере процентов их размер определяется ставкой рефинансирования Банка России, действовавшей в соответствующие периоды (законные проценты)»

Итак, по вновь введенной ст. 317.1. (законные проценты) кредитор по денежному обязательству, сторонами которого являются коммерческие организации, имеет право на получение с должника процентов на сумму долга за период пользования денежными средствами. В каких случаях это применяется: допустим, у Вас гостиничный бизнес и Вам перечислили аванс за услугу. Вы, ничуть не нарушая условия договора, через, к примеру 15 дней, ее надлежащим образом предоставляете (допустим, Вам заранее оплатили банкет или бронь в гостинице). Клиент принимает услугу, подписывает акт, а затем выставляет вам счет за пользование суммой аванса в течение 15 дней – по ставке рефинансирования. Почему? Ведь вы ничего не нарушали. Дело в том, что это не проценты за нарушение сроков оплаты (неустойка или проценты по ст. 395), это проценты за пользование деньгами.

Та же самая ситуация возникает в нашем случае – когда товар Вами предоставляется в рассрочку, в этом случае за пользование отсрочкой платежа будет обязана заплатить наша сторона.

Надеемся на Ваше понимание и просим подписать дополнительное соглашение.